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Utasitasok a teszt értékeléséhez

—Minden feladat maximalis pontszama 1 pont.

—Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban kozzétett valaszoktol 0 pontot érnek.

—A tanul6 azokra a valaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyeknél ezt az utasitasban meghataroztuk.

S(fr— Megoldas A feladatok pontszamai
Szam
L. | a) A szoveg stilusa humoros, jatékos. A 2 helyes vélasz -
c) A szoveg a lirai miinembe tartozik. 1 pont.
1 helyes vélasz -
0,5 pont.
2. |a) A szovegrészlet a IL. vilighaboru legnagyobb szornytiségét idézi. A2 helyes vélasz -
d) A szovegrészlet egy koncentracids taborban jatszodik. 1 pont.
1 helyes vélasz —
0,5 pont.
3. | 1._.hatodik/é. A 3 helyes vélasz -
2. C) Londonban ; E"l“t- "
" . / I3 / o 1 . elyes valasz —
3.. -D) Tobb mint szaz példany kelt el a konyvbdl a budapesti 0,5 pont.
konyvesboltban.
4. |a) A fiuk porgettytiztek, kocsikaztak, katondsdit jatszottak. A 2 helyes vélasz -
b) Az asatasok soran talaltak jaték babdkat, innen tudjuk, hogy a lanyok 1 pont.
. 1 helyes valasz -
babaztak. 0,5 pont
(A hasonléan helyes, teljes mondatos vdlaszok is elfogadhatok.) ’
5. 1 2 X Tip A 4 helyes vélasz -
16jjenek 16jjenek 16jenek L X... 1 pont.
keézség keszség késseg L 2. 2 helyes vélasz -
nénnye nényje nénje ... X... 0,5 pont.
higye higyje higgye ... X...
6. |j: jo, fojtott, tandrndje, javaslatdra, jelentds, tjsagban A 6 helyes vdlasz -
1 pont.
3 helyes valasz -
0,5 pont.
7. a) b) ) A 3 helyes vélasz -
" . 1 t.
e-rol-tet visz-szhang ke-re-sett pon-
. [ 2 helyes valasz -
é-ret-len meggy-mag kert-ész 0,5 pont
er-in-tett szenny-viz ke-res-tet (Ha a tanulé elfelejti aldhiizni
a szot, de helyesen szotagolja
é-rin-tett vissz-hang ker-tész a kijelolt helyen, akkor is
elfogadhaté a megolddsa.)
8. [sz6t6 + képzo + jel + rag tablahoz A 3 helyes vilasz -
e 1 pont.
szot6 + jel olvasott 2 helyes vélasz -
szOt6 + rag kertészekkel 05 pont.
9. kOI‘t){Ol A helyes vélasz -
1 pont.
10. | felélem - ige A 4 helyes vélasz -
félelem - f6név 1 pont.
. 2 helyes valasz -
lelek - ige 0,5
. o ,5 pont.
lélek — fonév
11. | a) felszdlito A 3 helyes vélasz -
b) kérdé ; lli"lnt' q
o elyes valasz —
¢) felkialto 0,5 pont.




Sc,or- Megoldas A feladatok pontszamai
Szam
12. Egyjelentésii Tobbjelentésti Rokon értelmi f;::tlyes valasz -
iranytd korte oreg 4 helyes vélasz -
levél koros 0,5 pont.
idds
13. ] 1. a) magas A 2 helyes vélasz -
: . p . , . 1 pont.
2. annyit/hellé (Bdrmelyik helyes vilasz elfogadhatd.) 1 helyes valasz -
0,5 pont.
14. | zar, nyom, sir, nyul A 4 helyes vélasz -
(Ha a tanulé a 4 vagy a 2 helyes megoldds mellett egy hibds szot is aldhiiz, elfogad- lpont.
haté a megolds, ha egynél tobbet, akkor mdr nem jdr érte pont.) 2 helyes vilasz -
0,5 pont.
15. | Kolt6: Pet6fi Sandor A 2 helyes vélasz -
M cime: Arany Lacinak 1 pont.
1 helyes vélasz -
0,5 pont.
16. | Rimképlet: aabb A 2 helyes vélasz -
A rim fajtdja: péros rim 1 pont.
1 helyes valasz -
0,5 pont.
17. | 2. A szovegrészletnek elbeszéldje van. A helyes vélasz -
1 pont.
18. | Arany Janos A 3 helyes vélasz -
Toldi 1 pont.
21 . 2 helyes valasz -
elbeszéld koltemény 0,5 pont.
19. | Szonett Balazs héemberérol A helyes valasz -
1 pont.
20. | 1.a) A lirai én egy kisfid. A 3 helyes vilasz -
d) A szoveg stilusa humoros. 1 pont.
2 helyes valasz -
2. metafora 0.5
,5 pont.
Megjegyzés:

1. A javitott vagy athuzott felelet nem ismerhetd el.
2. A ceruzaval irt felelet nem ismerhetd el.

3. Nem ismerhet6 el az a felelet, amelyben roviditéssel valaszol a diak, kivéve azoknal a feladatoknal,
amelyekben a roviditések ismeretét kérik szamon, illetve a szofajtani és a mondattani elemzések roviditései
is engedélyezettek.

4. Elismerhet6 a nyomtatott bettikkel irt valasz, kivéve, amikor a feladat az irott bet(ik hasznalatat kéri.

5. Elismerhet6 az a vélasz, amelyet a tanulé masképpen jel6lt, ha a jelolés egyértelmi (pl. aldhtizas helyett
bekarikdzza vagy kipipazza a valaszt).

(O8]






